UNIDAD TECNICO PEDAGOGICO 2020 –APRENDIENDO EN LINEA  MINERAL [image: ]

CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE DE CIENCIAS: mirta.quilodran@colegio-mineralelteniente.cl 

[bookmark: _GoBack]NOMBRE DEL ESTUDIANTE:__________________________________________________________
CURSO: 6°AÑO ____                      FECHA: _____________             GUIA N°19
EVALUACIÓN FORMATIVA TIKET DE SALIDA. N°19
1. Leer el siguiente ticket de salida y responde las preguntas.
2. Contestas las preguntas del ticket de salida en base a lo aprendido.
3. Debes devolver el ticket por correo electrónico.
I. COMPLETA LA SIGUINTE IMAGEN.[image: ]
[image: ]
¡¡¡¡FELICITACIONES EXCELENTE TRABAJO!!!!!!!


                                                   



       
/////Ticket de salida/////
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¢Cual de las siguientes opciones describe correctamente las principales diferencias
entre los ovocitos y los espermatozoides?

A)

Gameto Tamafio aproximado Movilidad Forma
Ovocito 0,001 mm Si tiene. Esférica.
Espermatozoide 1,5 mm Si tiene. Alargada.

Gameto Tamafio aproximado Movilidad Forma
Ovocito 1,5 mm No tiene. Alargada.
Espermatozoide 0,001 mm Si tiene. Esférica.

Gameto Tamafio aproximado Movilidad Forma
Ovocito 1,5 mm No tiene. Esférica.
Espermatozoide 0,001 mm Si tiene. Alargada.

Gameto Tamafio aproximado Movilidad Forma
Ovocito 0,001 mm No tiene. Esférica.
Espermatozoide 1,5 mm No tiene. Alargada.
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Observa la siguiente imagen del sistema reproductor femenino:

(Cual de las estructuras rotuladas muestra el ovario?

A) Estructura 1.
B) Estructura 2.
Q) Estructura 3.
D) Estructura 4.
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Observa la siguiente imagen del sistema reproductor femenino:

(Cual de las estructuras rotuladas muestra el ovario?

A) Estructura 1.
B) Estructura 2.
Q) Estructura 3.
D) Estructura 4.
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